



### طلبا کے داخلوں میں تبدیلی کرنا

نیویارک کے عزیز مکیوں:

آج میں آپ کے ساتھ کچھ بہتریوں کا اشتراک کرنے کے لیے پُرجوش ہوں جن کو ہم نے ہمارے مڈل اور ہائی اسکول داخلوں کے طریقوں میں کیا ہے۔ جب سے میں نے چانسلر کے طور پر کام کا آغاز کیا ہے اس وقت سے یہ میری ترجیح رہی ہے، اور میں پہلے اس بات کو یقینی بنانا چاہتا تھا کہ اس بارے میں ہماری برادری کو سنا جائے کہ درخواست کے نظام میں سب سے زیادہ بہتریوں کی ضرورت کہاں پر ہے۔ گزشتہ موسم بہار میں ہمارے دفتر برائے طالب علم اندراج نے داخلوں (کے متعلق آرا) کو سننے کے دورے کی میزبانی کی تھی، جس میں والدین، اسکول قائدین، عملے اور برادری کے گروپس کے ساتھ 30 سے زائد اجلاس شامل تھے۔

اس کے بعد ہم نے آرا کی بنیاد پر بہتریوں پر توجہ مرکوز کی تھی۔

میں امید کرتا ہوں کہ آپ ان تبدیلیوں کو مددگار اور مفید پائیں گے۔ نسبتاً اہم ترجیحات ذیل ہیں:

- خاندانوں کے لیے ان کی پسند کے اسکولوں میں درخواست دینے کے طریق کار کو آسان بنانا۔
- طریق کار کو قبل از وقت شروع کرنے کو اور یہ یقینی بنانا کہ خاندانوں کو درکار وقت اور معلومات میسر ہیں۔
- یہ یقینی بنانا کہ جن طلبا نے اپنی پوری تعلیم میں کلاس روم میں اچھی کارکردگی دکھائی ہے ان کو ایسے تعلیمی طور پر تیز رفتار ہائی اسکولوں میں ترجیح دی جائے گی جن کا داخلے کے لیے چھان بین کا طریقہ ہے تاکہ یہ ہائی اسکول طالب علم کے طور پر اپنی کامیابی کی تعمیر کر سکیں۔ ہم داخلے کے طریقے کے اس حصے کے ذریعے تعلیمی عمدگی کو اعزاز عطا کرنا چاہتے ہیں۔

"میں ان خاندانوں، معلمین، اور برادری کے ارکان کا مشکور ہوں جنہوں نے اپنی آرا کا اشتراک کیا تھا اور اس نئے، ہموار طریق کار کو تشکیل دینے میں مدد کی تھی۔ نیو یارک شہر کے پبلک اسکولوں میں اعتماد کی تعمیر کرنے کے لیے ہمارے چار ستونوں میں سے ایک ستون "خاندانوں کو ہمارے حقیقی شراکت دار بننے کے لیے سرگرم عمل کرنا ہے،" اور یہ ستون اس منصوبے کی بنیاد ہے۔ ہم مصروف عمل ہونا اور (آرا) کو سننا جاری رکھیں گے، اور ہم خاندانوں کے لیے ہمارے اسکولوں کے بارے میں معلومات حاصل کرنے کو آسان بنانے پر کام کرنا جاری رکھیں گے۔

حقیقت میں، شہر بھر میں اعلیٰ کارکردگی دکھانے والے، اعلیٰ مانگ رکھنے والے ایسے سینکڑوں اسکول ہیں جن کے لیے ہائی اسکولوں کے لیے منتخبہ داخلے کے بارے میں حسبِ ضرورت بحث نہیں کی جاتی ہے۔ ہم مختلف قسم کے ایسے ہائی اسکولوں کے بارے میں مزید بات کرنا چاہتے ہیں جو ہمارے خاندانوں کو خدمات فراہم کرتے ہیں اور خاندانوں اور طلباء کو جوڑنے کے لیے عمدہ کام کرنے والے نہ سراپے جانے والے اسکولوں کی کہانیاں سننا میں مدد کرنا چاہتے ہیں۔ میں تعلیم سال کے دوران آپ کے ساتھ یہ کام کرنے کا متمنی ہوں۔ آغاز کرنے کے لیے، یہاں اسکولوں کی ایک فہرست ہے — چھان بین کرنے والے اور چھان بین نہ کرنے والے دونوں (اسکول) — جو نیو یارک شہر کے طلباء کے لیے دستیاب متنوع، اعلیٰ معیار کی تعلیم کے ماحول کی نہایت ہی چھوٹی تعداد کی نمائندگی کرتے ہیں۔ حالانکہ یہ جامع نہیں ہے، ہم امید کرتے ہیں یہ فہرست اس بات کی نمائندگی کرتی ہے کہ ہر برادری میں نوجوان افراد کے لیے عمدہ انتخابات ہیں۔

ہم ہر مضافاتی علاقے میں اعلیٰ معیار کے، اعلیٰ مانگ والے مزید پروگراموں کو تخلیق کرنے پر توجہ مرکوز کریں گے۔ اور آج، ہم نے اعلان کیا ہے کہ ہم تیز رفتار تعلیم والے، چھان بین کرنے والے تین نئے ہائی اسکول کھولیں گے۔ ان کو اگلے دو سالوں کے دورانیے کے دوران، شہر کے تین پسماندہ حصوں میں کھولا جائے گا: جنوبی برونکس، برانزویل / بروکلن میں مشرقی نیو یارک، اور جنوب مشرقی کوئنز۔ ہم ان اسکولوں کے بارے میں آنے والے ہفتوں میں مزید تفصیلات کا اشتراک کریں گے۔

نیو یارک شہر پبلک اسکولوں کا حصہ بننے کے لیے آپ کا شکریہ۔ ایک ساتھ مل کر ہم اپنے اسکولوں کو آپ کے بچے کے لیے آپ کی امیدوں اور خوابوں کے لیے کارآمد اور عکاسی کرنے والا بنا سکتے ہیں۔ یہ قدم اس سمت میں ہے، اور ہم مستقبل کے اس سفر کے لیے پُرجوش ہیں۔

مائل بہ پرواز،  
David